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ATA DA 28 SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, D
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Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do
mil novecentos e setenta e oito (1978), com inicio às deze
ras e trinta minutos rm hs), na SALA DAS SESSÕES — Paço
cipal - reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS - sob
sidência do Vereador Milton Antonio Vitte, a fim de promover a
(segunda) Sessão Legislativa Ordinaria, do 2º9(segundo) ano, da
oitava) legislatura do Município de Cordeiropolis. Referida Ses-

são foi secretariada pelo Vereador Sergio Aparecido Dalla Mulle,=
1º Secretario, que apos proceder a verificação de presença dos Se
nhogres Vereadores, constatou o comparecimento de todos os nove
Edís que compõem este Legislativo, a saber: Abilio Boteon, Anto-
nio Carlos Pagoto, Geraldo Bertanha, Irio Alves, José Jorente,
Milton Antonio Vitte, Nelson Zanetti, Orlando Vito e Sergio Apare
cido Dalla Mulle,. Iniciando os trabalhos, o Senhor Presidente, de
terminou a leitura da ata da sessão legislativa anterior, o que E
foi feito pelo 1º Secretario, sendo a mesma, após ser coloçada em
discussão e votação, aprovada por unanimidade. Em seguida e feita
a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, o qual, se constituiu no seguinte

| Ofício Prot.Da- + de 12/77, da Secretaria de Estado de e
Obras e do Meio Ambiente de São Paulo, endereçado ao Deputado Fe-

| deral Sylvio Venturolli, a respeito do alargamento doviaduto so=
| bre os trilhos da FEPASÁ, nesta cidade, --/-- Indicação nº.01/78-
| do Vereador Sergio Aparecido Dalla Mulle, no sentido de que ofi-.

ciado o Sr. Prefeito Municipal, a fim de que seja colocado um -
"quebra mola", na Avenida Vilson Diorio, nas proximidades da em-.
presa Papirus, Industria de Papel S/A.--/-=- Indicação nº2.02/78-dD

| Edil Irio Alves, no sentido de que seja oficiado o Sr. Prefeito o
| Municipal, a fim de que o mesmodetermine ao departamento compe-

tente, a Feiturade uma depressao na rua Flaminio Levy, nas ime-
diações da residência do Sr. Flamínio Levy FS,==/-— Ofício nº.017
78- de 10/02/78 - do Executivo Municipal de Cordeiropolis, encami
nhando para a apreciação dos senhores Vereadores, os Balancetes a
Analíticos da Receita e Despesa, referentes aos meses de outubro
e novembro do exercício de 1977.--/-- Requerimento nº.01/78- de a
autoria do Vereador Antonio Carlos Pagoto, acompanhado de abaixo=
assinado, solicitando providências do Sr. Prefeito Municipal, pa-
ra que q Bairro do Cascalho seja servido por uma linha de onibus|
da Viação Cidade Azul Turismo Ltda, para a vizinha cidade de Li-”
meira e vice-versa, --/-= Requerimento nº.02/78- também do Verea-
dor Antonio Carlos Pagoto, solicitando ao Sr, Prefeito Municipal,
a transformação das margens da Represa do Barro Preto, em recanto
turisticoe--/--Projeto de Lei nº,01/78-do Executivo Municipal- de
16/02/1978 - que autoriza a Prefeitura Municipal de Cordeirópolis
alienar por venda, imóvel à CECAP-Cia, Estadual de Casas Popula-
res, com 72.802,00 m2, localizado no Distrito Industrial II, caso
a Municipalidade venha a ser vencedora da concorrência aberta por
aguela companhia,--/-- Exemplares dos jornais "Municipalista","o
Tecnico" e "Informativo Faesp",=== Referida correspondencia foi —

encaminhada a Secretaria para as providências de praxe. Com refer
rencia ao Projeto de Lei nº.01/78- do Executivo Municipal, e os
Requerimentos nºs.0le 02/78 do Vereador Antonio Carlos Pagoto, —
receberem despacho "ã Ordem do Dia", Deu entrada, tambem, no Expe
diente, o Projeto de Lei nº.02/78- do Executivo, datado de 16/027
78 - dispondo sobre a concessao de subvenção a ABC-Associação Be-
neficente de Cordeirópolis, no valor de Cr$240.000,00, Referido
Projeto foi encaminhado as Comissões da Casa, === Nenhum VereadoT
querendo se manifestar a respeito do Expediente, o Senhor Presi-
dente suspende a presente Sessão, seguida de um intervalo. Reaber   coldias - 6000x1 - 9/77 continua ....00
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ta a Sessão, dá-se início a ORDEM DO DIA, a qual, se revestiu do 
do Vereador Antonio CarlosPagoto. Colocado em discussão, solici
ta a palavra o autor do requerimento, solicitando a sua aprova-
ção, tendo em vista, os moradores do Bairro do Cascalho, terem

dade de Limeira, ja que o mencionado bairro não é servido por 1
nha de onibus para aquela cidade. Em seguida usa da palavra o
Presidente desta Casa, para alertar o autor do citado requerimen
to, que o VereadorGeraldoBertanhaja havia feito uma inidação
nesse mesmo sentido, razao pela qual, a citada indicação ja de ..
n2.37, de 05/07/77( iria acompanhar o requerimento, ora apresen=
tado, === Requerimento n2.02/78- datado de 21/02/78 - de autoria
tambem do Edil Antonio Carlos Pagoto= solicitando ao Sr. Prefei-
to Municipal, a transformação das margens da represa do Barro
Preto, em recanto turistico, Usa da palavra o autor do citado re
querimento, justificando sua iniciativa, dizendo que a nossa po=
pulação carece de um recanto publico, onde possa desfrutar de al
gumas horas de lazer. Colocadospara deliberação, ambos os reque
rimentos receberam aprovaçao unanime da Casa, === apresentado|
para discussão, o Projeto de Lei nº,01/78- do Executivo Munici-.
pal - datado de 16/02/78 - que autoriza a Prefeitura Municipal
de Cordeiropolis alienar por venda, imovel à CECAP-Cia. Estadual
de Casas Populares, com 72.802,00 m2., localizado no Distrito Im
dustrial Il, caso a Municipalidade venha a ser vencedora da con=
corrência aberta por aquela companhia. Referido projeto de lei à
esta acompanhado dos Pareceres Favoraveis de ambas as Comissões.
desta Casa, Colocado para discussão, solicita a pagavra o Verea-
dor Antonio Carlos Pagoto, um dos membros das Comissões, para ojustificaros pareceres emitidos. Em seguida usa da palavra o Ve
reador Jose Jorente, dizendo concordar com a justificativa de |.
seu colega, mas estranha a não inclusão no referido projeto de -
lei, de um parecer juridico. Presta esc anpggimentos a respeito,o
Sr. Presidente. O Vereador Jose Jorente, assim acha que em vista
do referido terreno ter sido desapropriado para fins industriais,
o desapropriado, no caso, Jose Zanetti, podera contestar na jus-
tiça. Novamente o Sr. Presidente presta esclarecimentos a respei
to e dizaque a referida desapropriação e de interesse social, =
Mesmo assim o Vereador Jose Jorente reafirma as suas argumenta-
ções anteriores, dizendo que, tanto ele como sua bancada não são
contrarios a aprovação do projeto de lei em apreço, mas insiste
em dizer que o mesmo carece de um parecer jurídico, o sentido
de resguardar o Município de uma possível demanda judiciária. Em
seguida usa da palavra o Vereador Antonio Carlos Pagto, citando
Os pareceres dos mais renomados juristas do País, reforçando as-
Sim a sua justificativa. Colocado para deliberaças projeto delei em apreço, e aprovado por unanimidade em 12 i
sao e votação. Nao havendo mais nenhum Vereado
Zer usoda palavra, o Sr. Presidente, da por/encer
te Sessão Legislativa Ordinária, convidando /o Edil [José Járente,
Para desfraldar o Pavilhao Nacional, sendo Saudado/por todps os
Presentes. Determinou em seguida a lavratura da pr a
ra constar baljhos desta Edilidade, =Y=/=/=/|

[=/=/=/=/=/ VAVF/ =/=/=/=/=[=)=[=[=)=/= A
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| MILTON ANTONIO VÍTTE SERGIO APARÉCIDO DAVLA MULLE
| =Presidente= 1º ato
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